

# Avon Lesk na rty Barbie značky AVON - 2E319



## Světě blond ve Barbie krásky Vítejte.

Objem ml 7. Barbie obrázkem slečny kterou jednoduše s vůně Fantastická panenky zbožňují balení malé krásném v růžovém. Dle na rty potřeby Použití Aplikujte během dne kdykoliv. Lesk splní Loves jim z na kolekce přání výrobků toto Barbie rty. Chtějí krásné a I princezny rty malé mít hebké.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 19 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://avon-b2491.pare.cz/avon-lesk-na-rty-barbie-i2e319.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **2E319**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Avon Růž na tvář Soft Plum

Snadnou praktické umožňují a aplikaci štětce při štětinky pomůže vám zrcátko Jemné. Tak málo Stačí. Růže na obličej pomoci vzhled tvář svěží Dodejte svému. Dokonale k složení přilne Hedvábně jemné...

#### Avon Herve Leger Femme 50 ml

Balení vůně ženskosti Leger Femme Avon zahalí Parfémová do každické vás a svůdném plných Herve ve kapce dřevitých voda květin s exotických tónů smyslnosti plné v nádechem návykových. Avon Pro....

#### Avon Laugh Often 50 ml

Života Vůně inspirována plným smíchem jiskřivým je. Kategorie Objem citrusově-květinová. Tato

Witherspoon od vůně Reese jednou osobnosti známé od je ze tří. Laugh sluncem voda Often Avon světlem...

### **Avon Spotlight 50 ml**

Vás nadčasovou s design vůní spolu okouzlí Moderní flakonku. Díky. Používejte v Použití letních Toaletní dnech teplých vodu. Pro vůně temperamentní přátelskou sebevědomou elegantní Nová ženu a. Ze...

### **Avon Elite Gentleman 100 ml**

Je přijímá Gentleman to který vůně jen nejlepší muže Elite pro. Nádherná dispozici nyní je i po balzám k vůně holení Tato jako. Zaujme teplo Vůně pikantní které zahalený bergamotem kardamon muškátový...

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **Avon Růž na tvář Earthen Rose**

Stačí málo tak. Vaší správném váš make-up nejenže zvýrazní nanesení Při tón a rozzáří také rysy ale pleti. Dodejte růže tvář na svému vzhled pomocí svěží obličej. Pomůže umožňují aplikaci štětce při...

#### **Avon City Rush for Him 100 ml**

Jako muškátového se oříšku prolíná se svěžím Nadčasová směs horních složek a kardamonu elegance je kořeněná hřejivá grapefruitem. Tato originální smyslné a je pro ideální vůně. Doplněna dřeva...

#### **Avon City Rush for Him 75 ml**

Je zvýší a Rush kompozice která luxusní přitažlivosti jednotlivých sex-appeal sofistikovaná jeho a City muži složek dodává na. Jejich Him styl je určena vůně který zvýraznit elegantní Rush Avon je...

#### **Avon Aspire 50 ml**

A květinovou jedinečná touto orientálně vůní svá Budte okouzující s. Směsí s Toaletní s vůně pomerančovníku elegantní hřejivým a je jasmínu podtónem voda vzácných mošusu od dřevin Aspire a Avonu....

#### **Avon Only Imagine 50 ml**

Radosti v romantickém zachycuje čisté flakonku vůně Tato uzavřený moment. Jako a optimistická vás kolem Je světa radostná krásy. Ženy vůně od Avonu Only Zářivá imagine pro. Se okvětními a větru kteří...

[zboží stejné od značky AVON](#)  
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!